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Γενικές οδηγίες συμπλήρωσης

1. Όλα τα πεδία της Υπεύθυνης Δήλωσης, πρέπει να συμπληρωθούν πλήρως και με ακρίβεια από τον ενδιαφερόμενο επενδυτή.

2. Τα συνημμένα έγγραφα/δικαιολογητικά αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσης Υπεύθυνης Δήλωσης και συνιστούν απαραίτητη προϋπόθεση για τη θεώρηση της παρούσης από την αρμόδια Υπηρεσία. 

3. Τα πεδία με (*) συμπληρώνονται από την αρμόδια Υπηρεσία στην οποία κατατίθεται η Υπεύθυνη Δήλωση.

4. Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου, η Υπεύθυνη Δήλωση συνεχίζεται σε ξεχωριστό φύλλο, το οποίο φέρει την υπογραφή του/της δηλούντα/ούσης καθώς και του/της παραλαβόντα/ούσης. Στο ξεχωριστό φύλλο προστίθεται από την Υπηρεσία ο αριθμός Πρωτοκόλλου και η ημερομηνία κατάθεσης της Υπεύθυνης Δήλωσης.

	Προς: Περιφέρεια Δυτ. Ελλάδας Δ/νση Ανάπτυξης        Π.Ε.Αχαΐας

	(*) Αρ. Πρωτοκόλλου 

ΔΑΦ14.2/οικ.182767/7398/3266

	(*) Κοινοποίηση:1)Νικ.Λαμπίρη θέση Αράπη Βασιλικό 

                                Δ.Ερυμάνθου   

                             2)Αστυν.Τμήμα Χαλανδρίτσας

                             3)Σώμα Επιθ/σης Εργασίας ΚΕΠΕΚ

                                ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 12

                             4)Στην Υπηρεσία μας  
	(*) Ημερομηνία

            05-07-2013
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Δηλώνω υπεύθυνα ότι:
· Τα στοιχεία της μονάδας ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ με την επωνυμία «ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΜΠΙΡΗΣ» όπως έχουν πλήρως δηλωθεί και περιγραφεί στο από 02-07-2013 υπ’ αριθ. 179518/7264 θεωρημένο Ερωτηματολόγιο προς την Υπηρεσία σας, το οποίο και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης Υπεύθυνης Δήλωσης, είναι ακριβή και αληθή. Η έναρξη λειτουργίας της παραπάνω μονάδος, η οποία και δηλώνεται με την παρούσα Υπεύθυνη Δήλωση, λαμβάνει χώρα    σύμφωνα 

      με τους όρους της από 02-05-2013 υπ’ αριθ. Δ.Α.Φ.14.2/81654/4362/3266            
     Άδειας Εγκατάστασης.

· Τηρούνται όλοι οι προβλεπόμενοι όροι και προϋποθέσεις από τις επιμέρους άδειες, εγκρίσεις και πιστοποιητικά, όπως αυτά προβλέπονται και ορίζονται στην ως άνω περιγραφείσα Άδεια Εγκατάστασης και τα οποία επισυνάπτονται και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσης Υπεύθυνης Δήλωσης, καθώς και οι Πρότυπες Περιβαλλοντικές Δεσμεύσεις / όροι της ΑΕΠΟ.

· Αναφορικά με τη μονάδα που περιγράφεται ανωτέρω δεν έχω καταθέσει σε άλλη Αδειοδοτούσα Αρχή άλλη Υπεύθυνη Δήλωση για έναρξη λειτουργίας κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 19 παρ.3 Ν.3982/2011.

Ως εκ τούτου και σε συνέχεια των ανωτέρω καταθέτω την παρούσα Υπεύθυνη Δήλωση για την έναρξη λειτουργίας της ως άνω περιγραφόμενης δραστηριότητας, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του Ν. 3982/2011, και της λοιπής ισχύουσας νομοθεσίας.

Συνημμένα έγγραφα / δικαιολογητικά (αναγράφονται τα δικαιολογητικά/έγγραφα τα οποία ορίζονται στην εκδοθείσα Άδεια Εγκατάστασης):
Παράβολο

1. Πιστοποιητικό Πυροπροστασίας 4275Φ.701.4(1092-88)/06-06-2013
2. Σχέδια, τεχνικό υπόμνημα(με ΠΠΔαναλυτικά)

3. Άδεια οικοδομής

4. Βεβαίωση χρήσης γης με αρ.πρωτ.7845/07-12-2012

5. Παράβολα ΕΤΕ, Αμοιβές μηχανικού

6. Υπεύθυνη δήλωση Μηχανικού για την στατικότητα του κτιρίου

    ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

 Βάσει του Πίνακα 2. 0ικονομικές Δραστηριότητες του Φ.15/41187/266/11-04-2012 ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΑ Π.Π.Δ.ισχύουν τα παρακάτω

 ΣΤΑΚΟΔ2008:25.9

 Δραστηριότητα: ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΛΛΩΝ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ
Γενικές Δεσμεύσης: Α1, Α2, Α3, Α4, Α5, Α6, Α7, Α8
Κανόνες υγιεινής και ασφάλειας: Β2, Β4

Θόρυβος: Γ1

Αέρια Απόβλητα: Δ5

Υγρά απόβλητα: Ε1-3, Ε2-1(3)

Στερεά απόβλητα: Ζ1, Ζ7
Ειδικές Δεσμεύσεις: Δεν υπάρχουν

        Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις που προβλέπονται από τον Νόμο 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, δηλώνω υπεύθυνα ότι η ως άνω Δήλωση στηρίζεται σε αληθή και ακριβή γεγονότα.

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη Δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών, σύμφωνα με το άρθρο 8 παράγραφο 4 του Νόμου 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει.

Με τη συμπλήρωση της παρούσας Υπεύθυνης Δήλωσης, ο δηλών/ούσα δηλώνει ότι αναλαμβάνει ατομική ευθύνη και ότι επίσης γνωρίζει τις κυρώσεις που προβλέπονται από τις διατάξεις της παραγράφου 6 του άρθρου 22 του Νόμου 1599/1986, σύμφωνα με τις οποίες «όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη Υπεύθυνη Δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών (3) μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι δέκα (10) ετών».

Τέλος, σε περίπτωση υποβολής λανθασμένων, αναληθών, ή ανακριβών στοιχείων, ο/η υπαίτιος θα υποβάλλεται σε ολική ή μερική, προσωρινή ή οριστική, διακοπή της λειτουργίας της δραστηριότητάς του, καθώς και στις λοιπές κυρώσεις του άρθρου 29 του Ν.3982/2011.Η
 διακοπή λειτουργίας της εν λόγω δραστηριότητας θα πραγματοποιείται από τα όργανα της Περιφέρειας, με τη συνδρομή των αστυνομικών αρχών, σύμφωνα άλλωστε και με το ως άνω άρθρο.

Από την κατάθεση της παρούσης Υπεύθυνης Δήλωσης στην αρμόδια Υπηρεσία, καθίσταται δυνατή η έναρξη λειτουργίας της ως άνω περιγραφόμενης δραστηριότητας. 

Η παρούσα ισχύει για αόριστο χρονικό διάστημα.

Ο / Η δηλών/ούσα                                                            Θεωρήθηκε για το γνήσιο της 

                                                                                                      υπογραφής

(Ημερομηνία & Υπογραφή) 
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